Трудовые коллективы на старте!

В Ижевске состоялся Всероссийский финал фестиваля ГТО среди трудовых коллективов! С самого утра на стадион приезжают команды со всей страны, чтобы зарегистрироваться и самое главное - познакомиться

Трудовые коллективы уже приступили подготовке. Они тщательно отрабатывают свои навыки, чтобы в течение следующих нескольких дней показать лучшие результаты!

«Ждём завтрашнего дня и надеемся на победу, которая станет заслуженной наградой за многие месяцы трудов и тренировок. Мы полны энергии и решимости», - поделился ожиданиями один из участников.

Соревновательную площадку уже посетил Министр по физической культуре и спорту Удмуртской Республики - Парахин Денис Викторович.

